

Официальный отдел

2, 3, 4

ТВ-программа,
реклама,
объявления



НВ

Наше ВРЕМЯ

№ 78 (8982)

Пятница 17 октября 2008

Разговор
с читателем

День продовольствия

Вчера человечество отмечало Всемирный день продовольствия. «Чему радоваться в этот день?» — резонно спросил наш уважаемый читатель, ведь отточено значит, что с продовольствием в стране всегда были проблемы. Правда, за последние два десятилетия они изменились: теперь мы не видим пустых полок в магазинах, но зато обнаруживаем недавнюю вынужденную кишечную инфекцию в кишечниках на самых необходимые продукты питания. Поэтому россияне потребляют и, соответственно, производят все меньше продовольствия. Об этом свидетельствует Росстат: производство мяса в России, по сравнению с 1980 годом, упало с 4414 до 2185 тысяч тонн, масла животного — с 611 до 268 тысяч тонн, муки — с 23,2 до 10,4 тысячи тонн, хлеба — с 19,9 до 7,8 тысячи тонн. Поголовье крупного рогатого скота за последние двадцать лет у нас сократилось втройку. В Яйском районе были скажены, каждый из которых имеет столько коров, сколько насчитывается сегодня во всех вместе взятых сельскохозпредприятиях. Конечно, вы можете возразить, что наш продовольственный рынок в тех пор значительно пополнился импортным продовольствием. Но каково же качество? Разные киоски бушуют можно сравнять с нашей, пусть даже выработанной на птицефабрике, курицей? От какого же качества мы покупаем колбасу, называемую собой из Китая, или сгущенное молоко, произведенное на скоте концентрическим альбомом? Что, что хоть скотом мы обеспечиваем себя сами. Нынче землевладельцы Кузбасса собирали более 1 миллиона 600 тысяч тонн зерна, в этом участвовали есть 44 тысячи тонн яичного яйца. Значит, все же есть чему гордиться нам во Всемирный день продовольствия. А там, птицы, и хватит вороводы выйдут на свой прежний уровень производительности. Но помешали бы только мировой финансовый кризис и, как следствие, сокращение платежеспособности населения.



Успех года

Самый юный медалист

Ученик 5 класса Яйской средней школы №3 Павел Тихонов стал самым юным медалистом в районе. Медаль Кемеровской области «Надежда Кузбасса» ему вручил губернатор Аман Туимирович Туров в зале недавнего заседания в Яйском районе. Я встретился с Павлом в школе после уроков. И с первого взгляда по определенному внешнему виду понял, что он — привычный ученик. Действительно, Павел с первого класса учится на один пятерик. А любимый предмет мальчика — природоведение. Он участвовал в районной олимпиаде по этому предмету и занял первое место. Также Павел стал победителем районного этапа антикоррины «Земля Кузнецкая» и защищал честь Яйского района на областном уровне. Учителя становят зудурливостью и начитанностью мальчика. У него дома большая библиотека, и любовь к чтению Павла привила мама Светлана Анастасьевна, методист управления образования администрации Яйского района.

Я понтересовалась у мальчика: «Кем ты хочешь стать, когда вырастешь». Он без раздумий ответил: «Футболистом». Футбол — основное увлечение Павла. Он выступает в защите за дворовую команду училища Пожарова. И в соревнованиях среди таких же дворовых команд его команда заняла второе место. Кроме того, мальчик занимается в детско-юношеском клубе финансовой поддержки настольным теннисом и линейкой атлетикой. А в свободное время любит побывать на велоспринце. Конечно, мечты Павла с течением времени могут изменяться, но активность и целеустремленность остаются на всю жизнь.

Игорь АЛЕХИН.
Foto автора.

Подражанием!

Уважаемые гражданы и ветераны дорожной отрасли!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником — Днем работников дорожного хозяйства. Нелегкий труд дорожных строителей во все времена был почетным и высоко ценился обществом. Яицких дорожников всегда отличали преданность своему делу, высокая организованность и ответственность за порученную работу.

Д.В. ИНОЗЕМЦЕВ,
и.о. главы
Яйского района;
Н.М. ГЕРАСИМЕНКО,
председатель
районного
Совета
народных депутатов.

«За добрые дела — часть и похвала!»

— эти слова вдохновят многих быть частью великого мероприятия, состоявшегося 16 октября 2008 г. в администрации Яйского района. На нем обучающиеся школ посетили, принимавшие активное участие в областной акции «Рука помощи» по доставке оказанных наборов людям пожилого возраста, и 20 представителей «Молодежной дружбы» администрации Яйского района Ирина Стравникова.

Ольга ТАТАРНИКОВА.

17 ОКТЯБРЯ - ЕРОФЕЕВ ДЕНЬ.
С этого дня устанавливаются холода. На Ерофеев день один ерофеич (водка, настоящая на травах) кровь греет.

С Ерофеем зима шубу надевает.

Подпишись!

"Наше
ВРЕМЯ" -
газета
для семейного
чтения

Подписная цена на газету
на I полугодие 2009 года для
читателей городского поселения -
190 РУБЛЕЙ. Мы ждем вас
в редакции газеты. Жители сел
района могут оформить
подписку в своих отделениях связи.

официально

